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e mérés: |i) bazisvektor, |a;|? valészintiséggel



Nehézségek

Nem létezik A : |®) |0) — |®) |®) unitér transzformacio [1].

A legtébb f : {0,1}" — {0,1} fiiggvény kiszamitasahoz exponencialisan
sok transzformaciéra van sziikség [1].
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Alkalmazasok

Q Elemkiilonbozéség: O(n?/3)
Q ABCe RN (AB),J # C,',ji O(n5/3)

© Haromszdg keresése: O(n'3)



Hivatkozasok

[d R. de Wolf, Quantum computing: Lecture Notes
(https://arxiv.org/pdf/1907.09415.pdf)

@ M. Santha, Quantum walk based search algorithms In Proceedings of
5th TAMC, pages 31-46, 2008. arXiv/0808.0059.

[§ F. Magniez, A. Nayak, J. Roland, and M. Santha. Search via quantum
walk. In Proc. of the 39th ACM Symposium on Theory of Computing,
pages 575-584, 2007.



